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Цели: 

• Учить детей рассказывать сказку «Лиса и кувшин» без помощи вопросов воспитателя, 

выразительно передавать разговор лисы с кувшином. 

• Учить узнавать сказки по иллюстрациям, называть героев сказки и передавать краткое 

содержание. 

• Продолжать активизировать и обогащать словарный запас детей. 

• Воспитывать у детей любовь к сказкам. 

• Развивать творческие способности детей, мелкую моторику рук. 

Словарная работа: 

«жать» - собирать в поле урожай хлеба; 

«подобралась» - тихо подбежала; 

«вылакала» - выпила; 

«кувшин не отстает» - не отпускает. 

Материал к занятию: Мольберт, иллюстрации к сказкам «Лисичка – Сестричка и 

Серый волк», «Маша и медведь», «Три поросѐнка», «Сказка о рыбаке и рыбке», 

«Красная шапочка», магнитофон, кукольный театр- ширма, лиса, кувшин.  

Ход занятия 

Воспитатель: Ребятки, у нас сегодня гости, давайте улыбнѐмся и поздороваемся с 

гостями. 

Есть хорошая примета, всем дарить приветы. 

Солнцу красному… 

Дети: Привет 

В: Небу ясному… 

Д: Привет. 

В: Люди взрослые и малыши… 

Д: Вам привет от всей души. 

Воспитатель: Каждый новый день надо начинать с хорошим настроением. Ребята, вы 

сегодня в пришли с хорошим настроением? 

(Звучит спокойная музыка) 

Ребята, давайте встанем в круг и возьмемся все за руки, закроем глазки и передадим 

друг другу свою доброту, что живет в нашем сердце. Почувствуйте, как по вашим 

рукам, из ладошки в ладошку передается ваша теплота и доброта. А теперь открыли все 

глаза, улыбнулись и тихонечко сели на стульчики. 

Воспитатель: Ну, вот теперь и у наших гостей хорошее настроение. Я уверена, сегодня 

на занятии нас ждѐт много интересного, а пока давайте вспомним правила поведения на 

занятии: 

Ты сиди на стуле стройно и веди себя (достойно) . 

Стол – это не кровать и на нем нельзя (лежать) . 

Ответить хочешь, не шуми и только руку (подними) . 

- Хорошо все вспомнили наши правила поведения на занятии. 



Воспитатель: Ребята, сегодня мы с вами отправимся в космическое путешествие на 

планету сказок. Но вначале для этого нужно вспомнить, с каких слов начинаются 

сказки. 

Дети: -Жили-были… 

- Давным давно… 

--В некотором царстве, в некотором государстве 

-В тридевятом царстве, в тридесятом государстве 

-За синими морями, за высокими горами 

Воспитатель: Молодцы! А вы знаете на ком и на чѐм совершали свои путешествия 

герои сказок? 

Дети: Баба-яга- на метле, Емеля- на печке, Дюймовочка- на ласточке, Иван –на лошади, 

Незнайка – на космическом корабле и т. д 

 

 


